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mit Rad + Schiff 
Blütenmeer im Frühling 
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Doris Berkovics

Niederlande

Details
Inkludierte Tour-Leistungen:

- 4 Nächte in Kabinen mit Dusche/WC

- Vollpension (Frühstück, mittags Lunchpaket, Nachmittagskaffee & Tee, Abendessen)

- Radreiseleitung



- diverse Stadtführungen

- Hafen-, Brücken- und Schleusengebühren

- Eintritt Keukenhof, Käsebauer, Blumenauktion Aalsmeer

- Infomaterial pro Kabine

Tagesablauf

Streckenprofil / Level 1

Holland ist ein Radlerparadies und verfügt über ein sehr gut ausgebautes Radwegenetz; das Gelände ist
durchwegs flach, ohne Steigungen, also auch für Kinder oder Radtoureneinsteiger sehr gut geeignet.

1.Tag: Amsterdam - Zaandam, ca. 35 km

Individuelle Anreise nach Amsterdam. Einschiffung um 12 Uhr. Während des Mittagessens lernen Sie die
Mitreisenden und den Reiseleiter besser kennen. Nachmittags radeln Sie durch das
prächtige Naturschutzgebiet 't Twiske (in der Nähe von  Amsterdam) zur "Zaanse Schans". Dieses
Museumsdorf gibt Ihnen die Möglichkeit, die alten Holländischen Windmühlen kennen zu lernen. Zum
Abschluss der Fahrradtour fahren Sie noch ein kleines Stück weiter nach Zaandam, wo die La Belle Fleur auf
Sie wartet.

2.Tag: Spaarndam - Haarlem, ca. 25 km

Nach dem Frühstück legt die La Belle Fleur ab. Genießen Sie die Fahrt Richtung Spaarndam, wo die Fahrradtour
beginnt. In der Nähe der Schleuse beginnt die Tour Richtung Nordsee. Am Strand angekommen, können Sie
einen schönen Strandspaziergang machen und danach mit dem Rad weiter nach Haarlem fahren. Die
Hauptstadt der Provinz Nord- Holland. Haarlem ist bekannt für seine vielen Innenhöfchen, die übrigens
meistens öffentlich zugänglich sind. Spazieren Sie also ruhig mal in solch einen Innengarten und staunen Sie.
Aber auch die monumentalen alten Gebäude, das mittelalterliche Rathaus und das Frans Hals Museum sind
sicher die Mühe wert, sie zu besuchen.

3.Tag: Haarlem - Leiden, ca. 45 km

Heute radeln Sie von Haarlem nach Leiden über den Keukenhof. Vielleicht der bekannteste Garten der
Niederlande, wo Sie Tulpenfelder in allen Formen und Farben bewundern können. Genießen Sie die
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Kreativität der Gärtner und Schönheit der Natur. Hiernach setzen Sie die Tour nach Leiden fort. Unterwegs ist
Zeit genug, um durch die Tulpenfelder entlang des Weges zu spazieren und vielleicht die bis jetzt
romantischsten Fotos zu machen. Abends kann man nach dem Dinner noch durch Leiden spazieren. Die
Stadt beherbergt die älteste Universität der Niederlande und ist die Geburtsstadt von einigen großen
niederländischen Meistern, wie Rembrandt, Lucas van Leyden und Jan Steen.

4.Tag: Rundfahrt Kudelstaart, ca. 35 km

Heute machen Sie eine typische holländische Runde, denn wer Holland sagt, meint natürlich viel mehr als nur
Tulpen! Gehen Sie auf Entdeckungsreise und lernen Sie eines der anderen goldenen Handwerke der
Niederlande kennen, das Käse machen. Beim Käsebauern lernen Sie alles über den Prozess des
traditionellen Käseherstellung, können aber auch die Bauernhof-Tiere besuchen. Übernachtung in Kudelstaart,
ein kleines Dörfchen an den Westeinder Plassen.

5.Tag: Aalsmeer - Amsterdam, ca. 22 km

Der heutige Tag beginnt früh mit der weltbekannten (Tulpen) Blumenauktion von Aalsmeer.Danach kommen Sie
zurück zum Schiff und genießen die Einfahrt von Westen aus nach Amsterdam. Während sich die
Amsterdamer im Anzug mit dem Fahrrad auf den Weg ins Büro machen, genießen Sie den Anblick der alten
Gebäude und vielen Hausbooten, die in Amsterdam liegen. Hat die La Belle Fleur angelegt, werden Sie zu
einer Stadtführung durch Amsterdam eingeladen. Hier lernen Sie das Amsterdam kennen, das bekannt ist für
seine Grachtengebäude, monumentale Giebel und schmale Gassen. Nach dem Kaffee nehmen Sie dann
Abschied. Ausschiffung und individuelle Abreise.

WICHTIGE HINWEISE

Aufgrund unterschiedlicher Wind- und Wetterverhältnisse, sowie organisatorischer Notwendigkeiten behalten wir
uns Änderungen des Routenverlaufs vor.

Preistabelle

Seite 3 von 3


